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Анотація методичної розробки уроку

Урок виробничого навчання «Обробка застібки вшивними планками» проводиться як тема програми «Виконання окремих деталей та вузлів швейних виробів» і є логічним продовженням раніше вивченого учнями матеріалу на уроках з предмету «Технологія виготовлення одягу». 

Методична мета уроку:   Упровадження в навчальний процес новітніх та  інформаційних технологій.

Урок чітко структурований. У частині актуалізації знань проводиться повторення термінології швейного виробництва у формі гри «Термінологічне лото»,  усне опитування учнів з теми попереднього уроку та  перевірка випереджувального завдання з історії виникнення застібки вшивними планками. 

Мотивація знань містить пояснення актуальності вивчення та практичного застосування навичок при виготовленні сучасного одягу.

 Виклад нового матеріалу проводиться шляхом демонстрування трудових прийомів з одночасним поясненням та бесідою з учнями. 

Алгоритм обробки застібки вшивними планками та застосування інструкційно-технологічних карт і карт контролю сприяють розумінню та засвоєнню  послідовності  виконання завдання. Інструкційно-технологічні карти, розроблені майстром виробничого навчання,  допоможуть технічно грамотно  та компетентно виконати роботу. 

Закріплюючи вивчений матеріал, учні мають змогу позмагатися у грі «Двобій»,  що активує не тільки бажання відповідати правильно, але й тренують швидкість реакції. 

Важливим під час закріплення вмінь та навичок учнів є виконання практичних завдань. 

Повторення знань з охорони праці проводиться методом «ланцюжок». 

Майстер виробничого навчання так будує урок, щоб учні не лише сприймали інформацію за допомогою вербальних засобів, а залучає невербальні засоби – мультимедійна презентація, ігрові ситуації.
План уроку

Тема програми: Виконання окремих деталей та вузлів швейних виробів.

Тема уроку: Обробка застібки вшивними планками.

Мета уроку: 

навчальна - сформувати знання, уміння, навички оброки застібки вшивними   планками; закріпити знання термінології ручних, машинних і волого-теплових робіт; відпрацювати прийоми роботи на сучасному швейному обладнанні; навчити здійснювати контроль (самоконтроль) в процесі виконання завдання;

розвиваюча - розвивати раціональне, критичне, аналітичне та логічне мислення; формувати пізнавальну активність та самостійність учнів, їх увагу, спостережливість; розвивати творчі здібності;

виховна -  виховувати дисциплінованість, сумлінність, відповідальність за результати праці; формувати навички співробітництва в колективі, почуття поваги до своїх товаришів.

Тип уроку: комбінований урок.

Методи проведення:

словесні: інструктаж, розповідь, бесіда, аналіз конкретних ситуацій;

наочні: демонстрація зразків обробки застібки вшивними планками, моделі футболок, демонстрація презентації з теми уроку: «Обробка  застібки вшивними планками»;

практичні : показ трудових прийомів.

Методична мета:   Упровадження в навчальний процес новітніх та      

                                         інформаційних технологій.

Матеріально-технічне забезпечення: швейні машини, праски,

прасувальні столи, мультимедійна техніка, ПК, інструменти особистого користування.

Комплексно-методичне забезпечення: інструкційно-технологічна карта «Обробка застібки вшивними планками»,  карта контролю, алгоритм обробки застібки вшивними планками, картки для гри «Термінологічне лото», презентація з теми уроку, картки  - завдання для гри «Двобій».

Міжпредметні зв’язки: 

Технологія виготовлення одягу, охорона праці.

ХІД УРОКУ

І. ОРГАНІЗАЦІЙНА ЧАСТИНА

1. Перевірка присутності учнів на уроці (доповідає черговий).

2. Організація робочих місць.

3. Перевірка  стану обладнання.

ІІ. ВСТУПНИЙ ІНСТРУКТАЖ (демонстрація слайдів презентації)

Продовжуємо вивчати тему програми: Виконання окремих деталей та вузлів швейних виробів.
1.Перевірка опорних знань,  навичок, умінь учнів, необхідних для подальшої роботи на уроці
Кожна професія має власну термінологію, володіючи термінами, ми без особливих зусиль розуміємо один одного, без труднощів можемо вибрати необхідний спосіб обробки виробу. Ми з вами вивчили термінологію ручних, машинних і волого - теплових робіт. Для повторення термінів, необхідних для подальшої роботи, зіграємо гру «Термінологічне лото».

Учні отримують картку (три варіанти), на якій написані терміни швейного виробництва та по дев’ять фішок відповідно до варіанту, на яких також написані терміни. 

Суть гри полягає в тому, що майстер зачитує визначення терміна, а учні розташовують фішку з терміном на картці.

Наприклад - З’єднання дрібної деталі з більшою стібками тимчасового призначення  (відповідь - Приметування);(слайди 2-3).

Запитання для проведення гри додаток 1.

Перевірка правильності розташування фішок (слайд 4).

Тепер давайте пригадаємо, яку тему ми вивчали на попередньому занятті?

Обробка бортів відрізними підбортами.

Запитання для усного опитування:

Де можуть розташовуватись застібки у легкому одязі?(слайд 5)

Спереду, по спинці, у бічному шві, у плечовому шві, у складці, у швах рукава.(слайд 6)
Які можуть бути застібки за конструкцією, якщо вони розташовані по середині переду? (слайд 7)

Застібки за конструкцією можуть бути: 
з відрізними підбортами, вшивними планками,  настрочними планками, з петлями в шві пришивання планки, з потайною застібкою, із застібкою обшивками-підбортами, із застібкою- блискавкою.(слайд 8)

Яка фурнітура застосовується для застібання виробів? (слайд 9)

Для застібання виробів застосовується фурнітура: ґудзики, гачки та петлі, кнопки, застібки-блискавки, шнури.(слайд 10)

Одну із цих застібок ми будемо  обробляти  сьогодні, а саме застібку вшивними планками.

2. Повідомлення теми та мети уроку(слайд 11)
3. Перевірка випереджувального завдання
На попередньому уроці ви отримали випереджувальне завдання про історію виникнення застібки вшивними планками. Прошу презентувати повідомлення. (слайди 12-17)

Додаток 2.

4. Мотивація навчальної діяльності
Застібка вшивними планками використовується у різних видах сучасного одягу. Вироби із застібкою поло часто представлені у колекціях відомих дизайнерів. (слайди 18-20)

Саме від якості обробки застібки вшивними планками буде залежати зовнішній вигляд готової сорочки, футболки, блузи, сукні і т.і. Існує кілька методів обробки застібки вшивними планками,  залежно від її виду, моделі виробу. Також  необхідно враховувати на кого буде проводитися пошиття виробів - на чоловіків, жінок чи дітей. (слайди 21-22)

5. Виклад нового матеріалу з одночасним демонструванням трудових прийомів

Пропоную декілька різновидів застібки вшивними планками (слайд 23): 

· класична обробка застібки вшивними планками;

· потайна застібка вшивними планками;

· обробка застібки вшивними планками з суцільновикроєними підбортами;

· обробка застібки вшивними планками, які оброблені накладними швами.

На сьогоднішньому занятті ми будемо обробляти класичну застібку вшивними планками.(слайд 24)

Послідовність обробки застібки вшивними планками (слайди 25-46)
· Перевірити наявність всіх необхідних деталей крою та напрям нитки основи

Необхідні деталі:

- Перед (1 деталь) – нитка основи проходить паралельно середині деталі;

- Планка (2 деталі) може викроюватись з оздоблювальної  тканини - нитка основи проходить паралельно середині планки;

Ширина планки дорівнює подвоєній ширині планки в готовому вигляді плюс 2см припуски на шви (2см Х 2 + 2см = 6см), 

довжина планки - дорівнює довжині  застібки в готовому вигляді плюс 2см припуски на шви (15см + 0,5см + 1,5см = 17см).

· Позначити місце розміщення застібки;

· Прокласти клейовий поздовжник в кінці застібки;

· Продублювати планки;

· Зметати верхні кінці обох планок;

· Обшити верхні кінці обох планок;

· Перевірити якість шва обшивання верхніх кінців планок;

· Видалити нитки тимчасового призначення;

· Підрізати припуски швів у кутах;

· Виметати шви обшивання верхніх кінців планок;

· Зметати поздовжні зрізи планки;

· Запрасувати планки;

· Перевірити симетричність планок;

· Уточнити ширину планки в готовому вигляді;

· Позначити місце розміщення застібки;

· Прокласти прокладні стібки по середині деталі та лініях пришивання планок;

· Приметати планки;

· Уточнити лінію застібки в готовому вигляді. Перевірити якість;

· Пришити планки;

· Контроль якості;

· Видалити нитки тимчасового призначення;

· Розрізати вхід в  застібку;

· Вивернути планки на лицьовий бік;

· Скріпити вхід у застібку;

· Закріпити кінці планки;

· Обметати припуски швів пришивання планок;

· Виконати ВТО застібки.

6. Закріплення знань
1) Закріплення знань проводжу шляхом проведення гри «Двобій». Прошу учнів групи розділитись на дві команди. 

Роздаю їм  картки-завдання (додаток 3),(слайд 47)

Завдання: на запропонованій схемі обробки застібки вшивними планками встановити послідовність виконання машинних операцій і вказати зміст цих операції. Відповідно перший учасник встановлює послідовність виконання машинних операцій шляхом їх нумерування, а решта учасників вказують зміст кожної з цих операцій. Перемагає команда, яка швидше та без помилок справиться із завданням.

На екрані ви побачите правильну відповідь на завдання.(слайд 48)

2) Практичне завдання: позначити місце розміщення застібки, якщо довжина застібки 16см, ширина застібки 3см.

3) Практичне завдання: розрізати вхід у застібку.

7. Проведення інструктажу з охорони праці (слайд 49)
Запитання для усного опитування: Встав пропущене слово.

1. Перед початком роботи одягнути …,  волосся слід підібрати під …;

2. Голки та булавки зберігати у …;

3. Ножиці передавати … вперед;

4. При виконанні ручних робіт необхідно користуватися …;

5. Тримати леза ножиць …;

6. Зберігати інструменти особистого користування у … та розташовувати її на відстані … від працюючого;

7. Перед початком роботи перевірити наявність…та справність….;

8. Заміну голки, лапки, верхньої і нижньої нитки проводити при повній … ;

9. Не тримати ……… поблизу махового колеса, лапки та голки, що рухається;

10. Не передавати … через працюючу швейну машину;

11. Під час виконання волого-теплових робіт слід стояти на…;

12. Перед вмиканням праски перевірити справність…, … та праски;

13. Не можна перевіряти нагрівання праски ….

8. Відповідь майстра на запитання учнів
9. Підведення підсумків вступного інструктажу
Сьогодні ви попрацювали добре, дякую за співпрацю (відмітити активних учнів). Вашу   роботу оціню на заключному інструктажі, з урахуванням  результатів роботи протягом усього заняття. 

 Отже,  ваше завдання  на сьогодні: Обробити застібку вшивними планками.

Під час самостійного виконання завдання пропоную скористатися інструкційно-технологічними картами(додаток 4) та картами контролю з теми (додаток 5).

ІІІ. ПОТОЧНИЙ ІНСТРУКТАЖ
1.  Видача завдання на виконання навчально-виробничих робіт.

2.  Розподіл учнів за робочими місцями.

3.  Повідомлення про критерії оцінювання виконаних робіт.

4.  Самостійна робота учнів з виконання завдання.

Цільові обходи майстра
-  перевірка організації робочих місць учнів;

-  перевірка правильності технологічного виконання завдання учнями та дотримання технічних умов;

-  надання допомоги відстаючим учням;

-  перевірка якості роботи учнів та виконання ними норм часу;

ІV. ЗАКЛЮЧНИЙ ІНСТРУКТАЖ

-  аналіз діяльності учнів у процесі всього уроку;

-  приймання робіт учнів;

-  повідомлення та обґрунтування оцінок;

-  аналіз причин помилок учнів та засоби їх усунення.

V. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Повторити тему: «Обробка кишень у швах виробу».

Прибирання робочих місць.

Майстер виробничого навчання _________________ Ж.С. Діхтяр


Висновок

У даній методичній розробці викладено методику проведення уроку виробничого навчання з використанням новітніх технологій навчання, а саме використання інтерактивних вправ та мультимедійної презентації. На уроці, проведеному з використанням таких методів і прийомів навчання, учні проявили вищу активність і самостійність, а також творчо, з мотивованим бажанням якісно обробляти застібку вшивними планками, технологічно правильно виконували поставлені  під час виробничого навчання завдання. Звичайно, підготовка до проведення таких уроків потребує значних зусиль як  майстра так і учнів, але результат, який було отримано на уроці, вартий того.
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